LOKALNE KRYTERIA WYBORU DLA OPERAC]I Z DZIAEANIA

L TWORZENIE I ROZWO] MIKROPRZEDSIEBIORSTW”

1) Wnioskodawca jest cztonkiem LGD ,,SANLEG”:
a) nie -0 pkt
b) tak —10 pkt
2) Wnioskodawca spelnia kryteria kwalifikowalnosci okreslone w PROW:
a) nie -0 pkt
b) tak —40 pkt
3) Projekt sporzadzony zostal na wymaganym formularzu:
a) nie -0 pkt
b) tak —40 pkt
4) Operacja przyczyni si¢ do realizacji:
a) dwoch i wiecej celow ogolnych — po 5 pkt za kazdy cel powyzej 1
b) dwdch i wiecej celow szczegdtowych — po 1 pkt za kazdy cel powyzej 1
c) dwdoch i wiecej przedsiewzie¢ — po 1 pkt za kazde przedsiewzigcie powyzej 1
5) Wnioskodawca w szkoleniach dotyczacych problematyki Rozwoju Obszaréw Wiejskich:
a) nie uczestniczyt - 0 pkt
b) uczestniczyt -5 pkt
6) Wnioskowana kwota dofinansowania wynosi:
a) 50% i wiecej kosztéow kwalifikowanych — 0 pkt
b) mniejniz 50% do 40% kosztéw kwalifikowanych — 5 pkt
c) mniejniz 40% do 30% kosztow kwalifikowanych — 10 pkt

d) mniej niz 30% kosztow kwalifikowanych — 15 pkt

7) Realizacja operacji spowoduje utworzenie w przeliczeniu na pelne etaty $redniorocznie przez
okres co najmniej dwoch lat:
a) brak miejsc pracy — 0 pkt
b) jednego miejsca pracy — 5 pkt
c) dwoch miejsc pracy — 10 pkt
d) powyzej trzech miejsc pracy — 15 pkt plus 5 pkt za kazde jedno miejsce powyzej 3
8) Dziatalnos¢, ktorej operacja dotyczy, stuzy¢ bedzie skupowi badz zagospodarowaniu zasobéw
lokalnych, w tym lokalnych produktéw rolnych i lesnych:
a) nie -0 pkt



b) tak - 10 pkt
9) Dziatalnos¢, ktorej operacja dotyczy, oparta bedzie na wykorzystaniu waloréw sSrodowiska
naturalnego albo dziedzictwa kulturowego i historycznego, dorobku kulturalnego oraz
tradycyjnego rzemiosta:
a) nie bedzie - 0 pkt
b) bedzie - 10 pkt
10) Operacja ma innowacyjny charakter:
a) nie -0 pkt
b) tak —5 pkt
11) Operacja jest komplementarna w stosunku do innych projektéw realizowanych lub
zrealizowanych na obszarze wdrazania LSR:
a) nie -0 pkt
b) tak - 10 pkt
12) Dziatalno$¢, ktorej operacja dotyczy, stuzy¢ bedzie ochronie srodowiska naturalnego, porzadku
i czystosci w srodowisku:
a) nie -0 pkt
b) tak - 10 pkt
13) Wdrozenie operacji, podniesie stopient zaspokojenia potrzeb mieszkancow na ustugi:
a) nie -0 pkt
b) tak -5 pkt
14) Operacja stanowi dobry wzor do nasladowania:
a) nie -0 pkt
b) tak —5 pkt



